

刘国栋在市直纪检监察组长座谈会上强调

# 履行职责 提高监督水平

本报讯(记者 黄锋)12月11日,信阳市直纪检监察组长座谈会召开。市委常委、市纪委书记刘国栋出席会议并讲话。

会议传达了中共中央关于全面深化改革重大问题的决定,市纪委、市委组织部、市编办、市监察局关于对市纪委监委派驻机构实行统一管理的实施意见,信阳市纪委监委派驻机构履行职责暂行办法,中共信阳市纪委、信阳市监察局关于建立市直纪检监察机构统一管理协作区的意见。

会上,市规划局、市公安局、市审计局等单位相关负责同志作了发言,介绍了经验和做法。刘国栋指出,中共中央关于全面深化改革重大问题的决定突出了改革的精神,决定涉及方方面面,内容丰富。在当前的社会发展时期,纪检监察工作也需要改革。要以创新和改革的精神做好纪检监察工作,健全反腐败领导体制和工作机制,把作风建设搞好。中共中央关于全面深化改革重大问题的决定突出了监督的责任。落实党风廉政建设责任制,党委负主体责任,纪委负监督责任。各级纪委和派驻机构要履行协助党委加强党风廉政建设和组织协调反腐败工作的职责,把“责任”二字担当起来,加强对同级党委特别是常委会成员的监督,更好发挥党内监督专门机关作用。中共中央关于全面深化改革重大问题的决定突出了体制的深化。推动党的纪律检查工作双重领导体制具体化、程序化、制度化,强化上级纪委对下级纪委的领导。查办腐败案件以上级纪委领导为主。全面落实中央一级党和国家机关派驻纪检机构,实行统一名称、统一管理。中共中央关于全面深化改革重大问题的决定突出了抓好作风建设。要健全改进作风常态化制度,重点解决好作风问题。

刘国栋强调,搞好监督工作要解决知与不知的问题,每个主管纪检工作的同志要清楚自己的责任,闻风而动,立即落实责任。要解决敢与不敢的问题,要敢于出击,敢于触及矛盾,认真去查案件。要解决会与不会的问题,要认真学习纪检监察业务,提高监督水平。要解决强与不强的问题。要展示好纪检干部的形象,树立威信,提高办案效果。相信今后通过大家的共同努力,党风廉政建设反腐败工作一定会取得良好的成绩。

## 冯鸣在全市第三次全国经济普查宣传月活动启动仪式暨经济普查期间“三证”办理工作推进会议上强调

# 强化措施 确保普查前办证工作有序进行

本报讯(记者 黄锋)12月10日,全市第三次全国经济普查宣传月活动启动仪式暨经济普查期间“三证”办理工作推进会议召开。市委常委、常务副市长冯鸣出席会议并讲话。市直有关单位负责同志和各县区主管此项工作的负责同志参加了会议。

会议指出,第三次全国经济普查是我国在经济转型升级新的历史时期开展的一次重大国情国力调查。组织开展好此项普

查,对于全面摸清我市第二产业和第三产业的发展规模及布局,进一步查实服务业、战略支撑产业、新兴产业和小微企业的发展状况,掌握我市单位的基本情况,认知市情市力,科学制定中长期发展规划和产业政策,加快推进魅力信阳建设都具有十分重要的意义。单位普查是整个经济普查中的一项重要基础性工作,是确保普查成功最关键、最重要、起具体决定作用的环节。

历次普查经验表明,做好了单位核查,形成完整、可靠的单位底册和名录库,才能真实全面地反映一个地方经济发展的质量好坏和规模大小。因此,认真组织做好单位核查和数据处理工作是本次经济普查成败的关键所在。

在听取各相关单位表态发言后,冯鸣强调,各级各部门要通力合作,充分认识“三证”办理工作的重大意义。要抓紧组织

相关职能部门联合办公,简化手续,集体办证,要研究出台鼓励支持办证的相关政策,对于市、县(区)能做主的收费项目,能减则减、能免则免,确保办证率达到100%。各级各部门务必高度重视,强化措施,克服困难,确保普查前办证工作有序进行。各县、区政府主要负责同志要亲自挂帅、亲自安排、亲自督导;分管负责同志要及时了解办证进度,亲自协调解决办证工作中遇到的问题;工商、税务、质检、统计等部门要及时掌握进度,加强协调,解决相关问题;其他相关部门要按照“全市统一领导、部门分工协作、地方分级负责、各方共同参与”的原则,建立健全工作机制,确保把各项办证工作抓实、抓好,为全面完成第三次经济普查工作贡献力量。



12月10日下午,为纪念毛泽东诞辰120周年,我市信阳红艺术团、梦想合唱团等21支民间表演艺术团队在滨河公园老年人活动中心举行了文艺演出。图为演出场景。唐车摄

# 惠农政策落实 收购秩序井然

## 赵中权一行来我市督导调研秋粮收购工作

本报讯(记者 殷爽)12月9日至11日,国家粮食局党组成员、纪检组长赵中权,国家粮食局监督检查司副司长刘平等5人在省粮食局副局长杨天义、中储粮河南分公司副总经理李延柱等陪同下,到信阳就秋粮收购工作进行督导调研。市政府副市长曹新生陪同调研。

赵中权一行听取了市有关

于今年秋粮收购情况的汇报。自9月27日启动《2013年中晚稻最低收购价执行预案》以来,市粮食部门会同中储粮直属库、市农发行建立了“三位一体”的联席会议制度,联合执法制度、联合监测制度等,确保了国家惠农政策的落实。目前,我市的秋粮收购市场井然有序,没有出现相互抬价、哄抢粮源、变相加价、擅自放宽质量标准等扰乱市场现

象,收购进度与往年相比明显加快,在2个月的有效时间内就收购了近30亿斤的粮食,托市收购量创历史新高;严格执行国家政策,收购的粮食数量真实、质量良好,为今后的保管、出库奠定了良好基础,实现了“农民满意、政府满意、企业满意”的目标。

赵中权一行还到潢川县仁和粮油购销有限公司双柳库点、中储粮潢川直属

库、罗山县子路镇问津种植养殖专业合作社、罗山县粮油购销有限公司子路分公司、河南中储粮信阳直属库等处实地查看了秋粮收购现场,并与售粮农民和种粮大户亲切交谈,详细了解国家惠民政策的落实情况,秋粮收购价格、质量、等级和粮款是否及时支付等情况。

通过调研,赵中权对全市的秋粮收购工作给予了充分肯定,对各县粮食企业严格执行收购政策、遵守收购纪律以及积极为售粮农民提供优质便捷服务等做法给予了高度评价。同时,他就进一步抓好粮食存储,确保农民增产增收,确保国家粮食安全等提出要求。

李定洲认为,全会指出的“胆子要大,步子要稳”,整体推进和重点突破相促进”等,也适用于指导当前的创卫工作。如强调“胆子要大”,是在呼唤敢于担当的决心和勇气,只要有利于环境卫生、有利于提高群众生活质量的事情,就要大胆地试、大胆地治;强调“步子要稳”,是指破解创卫难题的策略和方法,从实际出发,讲究科学,一步一步推进,一项一项突破。

李定洲说,三中全会新的蓝图已绘就,关键是在“做”上下功夫。中心城区胜利南路和民权路南段(原河南路)马路市场的有效治理,充分说明“世上无难事,只怕有心人”。当前的环境卫生、马路市场等专项治理,已取得一定实效,要进一步增强责任感,克服畏难思想,深入调查研究,敢于碰硬攻坚,采取有效措施,还市民一个整洁优美的城市环境,让城市生活更美好。

如何帮助资金互助社更好地发展?禹明善等人建议,对政府而言,可以通过购买服务、资金注入等形式进行资金支持,引导带有支农性质的银行给予一定利差,设计相应的金融产品,与农村资金合作社进行对接。此外,监管部门应进一步明确,应培训专业人员为合作社做管理,培育相应社会化服务力量给合作社做经营目标和章程。为了规避金融风险,还可以发展更高一级的农村资金互助联合社,帮助单个分散的合作社抵御风险。

经济参考报记者 沈杨权 甘泉 王政 吴涛 杨玉华 孙洪磊 (原载 12月11日《经济参考报》)

# 认真学习贯彻落实党的十八届三中全会精神

## 淮滨县干部聆听三中全会精神宣讲报告

本报讯(韩浩 吴晓睿 王兆青)12月11日,淮滨县副科级以上干部300余人,齐聚县行政新区会议中心,聆听市委宣讲团讲解十八届三中全会精神。

市委宣讲团第六组组长、市委党校副校长马聪紧紧围绕学习贯彻十八届三中全会精神,以《中国改革路线图》为标题,对全面深化改革的重大意义、指导思想、总体目标、基本原则、改革主题,中央确立的各项改革任务和重大举措,切实加强和改善党对全面深化改革的领导等作了全面准确的阐述。与会人员一致认为,报告系统阐述了全面深化改革的重大

问题,内容丰富、论述精辟,既有理论高度、思想深度,又结合了我市县区的实际,具有很强的指导性、针对性。大家表示,要深入学习贯彻全会精神,把思想和行动统一到中央、省、市的决策部署上来。

台上讲得认真,台下听得专注。桂花办事处党工委书记杨扬表示,要把学习贯彻十八届三中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,把学习全会精神与实际工作结合起来,坚持为民、便民、利民的服务宗旨,以实际行动贯彻党的十八届三中全会精神,为美丽淮滨建设作出更大贡献。

## 谈学习 说改革 话发展

# 市容环境治理,让城市生活更美好

## ——访“感动城市的老人”李定洲

□本报记者 方慧玲

尽管天气越来越冷,但83岁的李定洲仍坚持每天到街上溜达溜达。与别人不同的是,每次出门时他总要带两样东西——笔和本子,看到哪儿人行道被破坏、哪儿行道树少一棵、哪儿“牛皮癣”多……都要详细记录,并及时向有关部门反映。像这样专为城市管理“挑刺”,他已持续了多年,被市民尊称为“感动城市的老人”。

老人不仅留心身边的小事,更关注国家大事。这些天,他一直通过电视、报纸学习党的十八届三中全会精神。“全会对全面深化改革作出战略部署,对实现中华民族伟大复兴的中国梦具有里程碑意义,令人振奋!”他说,全会提出要推进城市建设管理创新,为我们今后的城市建设管理指明了方向。

说起当前的创建工作,李定洲直言不讳。他说,创卫、创绿中存在着硬件和软件上的诸多不足,部分区域、路段的卫生秩序反弹严重。主要表现为:占道经营现象普遍,少数地方环境卫生差;部分路段人行道砖质量不达标,局部破损严重;“牛皮癣”小

广告屡治不绝,局部区域泛滥;一些地方有绿化带断垄、树木缺株现象;街面上公益广告占比太少等。与这些现象对应的是,少数干部思想松懈、创卫热情减弱,治理、解决问题不彻底,缺乏一抓到底的精神。

李定洲认为,全会指出的“胆子要大,步子要稳”,整体推进和重点突破相促进”等,也适用于指导当前的创卫工作。如强调“胆子要大”,是在呼唤敢于担当的决心和勇气,只要有利于环境卫生、有利于提高群众生活质量的事情,就要大胆地试、大胆地治;强调“步子要稳”,是指破解创卫难题的策略和方法,从实际出发,讲究科学,一步一步推进,一项一项突破。

李定洲说,三中全会新的蓝图已绘就,关键是在“做”上下功夫。中心城区胜利南路和民权路南段(原河南路)马路市场的有效治理,充分说明“世上无难事,只怕有心人”。当前的环境卫生、马路市场等专项治理,已取得一定实效,要进一步增强责任感,克服畏难思想,深入调查研究,敢于碰硬攻坚,采取有效措施,还市民一个整洁优美的城市环境,让城市生活更美好。

# 罗山地税干部参观信阳监狱接受警示教育

本报讯(舒长伟 徐绍慧)近日,罗山县地税局组织50余名干部赴信阳监狱开展“现身说法警示教育”活动,接受“廉政洗礼”。

在信阳监狱服刑人员的宿舍、车间、食堂等场所,了解服刑人

员的生活、生产等情况,听取了3名服刑人员的现身说法,引起他们极大的震动和深刻的反思。大家表示,一定要牢固树立正确的权力观、地位观、利益观,筑牢抵御商业贿赂的防线,确保各项事业健康、有序、高效的发展。

# 信阳市部分未建立住房公积金单位曝光名单

根据国务院《住房公积金管理条例》规定,为职工建立住房公积金制度是所有单位应尽的责任和义务,也是保障民生、构建和谐社会的一项重要举措。我市自1996年建立住房公积金制度以来,住房公积金覆盖面逐年扩大,受益人群越来越多,为许多职工购建住房提供了资金支持,产生了巨大的经济效益和社会效益。但时至今日,仍有一些单位置国家政策和法律、法规于不顾,置广大职工的利益于不顾,虽经多次宣传动员、催建催缴,仍拒不为本单位职工建立住房公积金制度,侵害了广大职工的切身利益。为切实保障民生,维护广大职工的合法权益,现决定对部分没有建立住房公积金制度的单位予以曝光。

- 罗山县 罗山县恒冠免烧砖有限公司
- 罗山县 罗山县飞凡机械有限公司
- 罗山县 罗山县强盛粮业有限公司
- 罗山县 罗山县盛祥商贸有限公司
- 新县 西亚和美股份公司新县丽宝广场
- 新县 新县医药有限公司
- 信阳运输集团公司新县分公司
- 新县 新县中医院
- 潢川县 潢川金星啤酒厂
- 潢川县 潢川笛体生物科技公司

- 潢川福康羽毛有限责任公司
- 商城县 信阳市运输集团商城客运公司
- 商城县 商城县开源环保设备有限公司
- 商城县 中原制糖有限公司
- 商城县 益友商业有限公司
- 平桥区 河南华通开关制造有限公司
- 河南航氧气体有限公司
- 信阳现代路桥建设有限公司
- 光山县 光山县弦城医院
- 光山县 光山县砖桥镇卫生院
- 光山县 光山县粮食储备库



# 公告

2013年6月29日,信阳正和房地产开发有限公司与罗建新签订了信阳市浉河区正和花园保障性住房22号楼、23号楼建设代管合同,因施工过程中罗建新未能履行合同,并且无法与罗建新取得联系,导致工程无法正常施工。为确保该工程质量、进度和按时支付工人工资,限罗建新15日内与公司取得联系,履行义务。否则15日后此合同自动作废,由实际出资人周树生重新签订该工程合同,履行该工程的权利和义务。前期罗建新产生的一切债权债务公司概不负责,由罗建新个人承担。

特此公告

信阳正和房地产开发有限公司 2013年12月11日